

1201 11/5 is este 9 órákor érkezés, G. K. H. Magyar

DEBRECZEN

Előfizetési ár az évközléssel:
HELYBEN: Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN: Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvennyolcadik évfolyam.
14-ik szám.
Vasárnap, 1916 február 6.

Redakció és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Baross-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Küszöbön Durazzo eleste. Visszavonulnak az olaszok.



Újabb előnyomulásunk Albániában.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Észak-Albániában levő csapataink megszállták Kroját és előcsapataink érték az Ismi folyót.

Montenegróban a helyzet változatlan. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Durazznál lelőttünk három francia repülőt.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A bukaresti Adverul jelentése szerint a legutóbbi napokban Durazzo felett 3 francia repülő zuhant le az osztrák és magyar csapatok golyóitól találva. A durazzói olasz kórházban 24 óra múltán mind a hárman meghaltak. A temetés alatt érkezett annak hirtelensége, hogy a durazzói olasz kórházban ugyanakkor meghalt Falot százados is, a szerbiai francia egészségügyi misszió főnöke, aki betegesen érkezett Durazzoba.

Elzárták a Panama-csatornát.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Lloyd-ügynökség jelenti Panamából, hogy a Panama-csatornát hosszú időre teljesen elzárták.

Sikerült bombavetésünk egy orosz hadtáppállomásra.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Egy osztrák és magyar repülőraj bombákat dobott a Kremieniectől keletre fekvő Szumsk orosz hadtáppállomásra. Számos épület lángokban áll. Egyéb nevezetesebb esemény nincsen. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Egy újabb angol robbantás megsemmisítette Huluchtól északnyugatra megszállva tartott egyik robbantási tölcse-

rünket. Loosnál és Neuwillenél élénk kézigranát harcok. Az ellenséges tüzés az arcvonal sok helyén, különösen az Argonneokban élénk tevékenységet fejtett ki. Mariétól nyugatra sérteletlenül jutott kezünkre egy francia harci kétfedetű, amelynek vezetője eltévedt. (M.-e. s.-oszt.)

Behívják a francia fölmentetteket.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A párisi Temps jelentése szerint tegnapelőtt Párisban a honvédelmi tanács Poincaré elnöklésével ülést tartott. A hadügyminiszter rendeletben megszünteti a hadiszolgálat alól való állandó felmentéseket. A jövőben engedélyezendő fölmentések meghatározott időre fognak szólni. Február végén a Franciaországban lakók felmentései lejárnak, március végén az Európa többi részén és az Észak-Afrikában lakó franciák fölmentését, április végén az összes többi franciák fölmentései is.

Visszavonulnak az olaszok a tolmeini hidfőnél.

Élénk tüzérségi harc a tengermelléken.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Atengermelléki harc vonalon a tüzérségi harcok meglehetősen élénkek maradtak, s a karinthiai és a tiroli határvidék több pontjára is kiterjedtek. A Duino kastélyt az ellenség tüzéségének több telitalálata részben szétrombolta.

A tolmeini hidfő előtt az olaszok csapataink legutóbbi vállalkozása következtében, a ciginj-szeloi uttól nyugatra levő lejtőkre vonultak vissza. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Terjed a portugaliai forradalom.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A madridi „Imparcial” értesülése szerint Lisszabonban a zavargások tovább tartanak, a Tobale-utczában egy bomba megölt egy őrmestert és két

republikánus gárdistát; a támadókat revolverlövessel kergették szét. Ezenkívül a többi városrészben is sok bomba felrobbant és kárt okozott, mire a hatóságok megtették a szükséges óvintézkedéseket: a kormányzó palotáját már katonaság őrzi, a munkás szindikátusok székházait csapatok szállták meg. Általános sztrájk provokálására készülnek a főkelők; a közúti forgalom már is megszűnt. A forrongás leghevesebb volt Setubal, San Pedro, Porto, Redondo és Montemor városokban, ahol a polgármestereket megkínózták és megölték. Aquarentesben, Folgáriában és más helyeken a tömeg benyomult a mezőgazdák raktáraiba és elhurcolta a gabonát. E helyekre katonaságot küldtek ki.

Küszöbön van Durazzo eleste.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A római Tribuna jelentése szerint Durazzo két napon belül el fog esni, mert Esszad pasa csapatai nem fognak ellentállást tanúsítani, csak addig, amíg a kiűrités sikerült, s amíg a csapatok elszállítását és az el nem vihető készletek megsemmisítését fedezni kell.

Lángban áll a szalonikii kikötő.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Repülőink a Vardar-völgyben, a görög határtól délre és a szalonikii öböl kikötő helyein terjedelmes tüzeket figyeltek meg. (Min.-eln. s.-oszt.)

Cirkalórajunk sikeres támadása az olasz partvidék ellen.

Szétrombolt egy vasuti hidat.

A hajóhadparancsnokság hivatalosan jelenti:

Egy cirkalórajunk február 3-ikán délelőtt az olasz keleti parton Ortona és San Vito pályaudvarait és e községek körletében több raktárt és egy gyárat, valamint egy uszó darut tüzelésével megromgált és az Ariello folyón Ortonától északra levő vasuti hidat szétrom-

bolta. San Vito bombázása után tűzvészeket figyeltek meg. A cirkalóraj vizsztatért anélkül, hogy megzavarták volna. (M.-e. s.-o.)

Százezer vagon román gabona Németországnak.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Von der Busche német követnek Berlinből Bukarestbe való visszaérkezése óta a román kormány és a németek között tárgyalások folynak arról, hogy **ujabb százezer vagon gabonát engedjenek át Németország részére.** A tárgyalások folynak, s valószínűleg nem sokára sikerrel be is fejeződnek.

Elsülyesztett gőzösök a Themse torkolatában.

A Wolff ügynökség jelenti Berlinből hivatalosan:

Január 31-én és február 1-én egy német tengeralattjáró a Themse torkolatában **elsülyesztett** egy angol felfegyverzett megfigyelő gőzöst, egy belga és három angol halászgőzöst, amelyek megfigyelési célokra szolgáltak. (Min.-eln. s.-oszt.)

A facipők divatja.

Országos mozgalom a fatalpu cipők érdekében.

Mit mondanak a cipészek?

Nem jött váratlanul a hír, hogy a kormány a bárhol található talpbőr készletet lefoglalja. Természetes, hogy a talpbőr lefoglalása a cipész-ipar körében meglehetősen nagy felfordulást okoz.

Most már egészen bizonyos, hogy néhány hónapon belül valamennyien áttérünk a fatalpu cipők divatjára, annál is inkább, mert a cipődrágaság mindinkább elviselhetetlenebb lesz.

Az ötlet tulajdonképpen egy sepsiszentgyörgyi tanítóné, aki már néhány hónapja propagálja a facipőket, amelyeknek felsőrésze szövetből készül. Háromszék vármegyében a báró Szentkeresztly, gróf Mikes Ármán és Béli-családok nőtagjai, s példájuk után igen sok családban már viselik is a háborus cipőket, amelyek 3-4 koronába kerülnek, — olcsók, egészségesek és kényelmesek.

Majáth gróf és Prohászka Ottokár katolikus püspökök szintén rendelkeztek a facipőkkel, sőt közbenjártak gróf Klebelsberg vallás és közoktatásügyi államtitkár is az irányban, hogy az iskolai tanulókat rendelet útján vezessék rá a facipő viselésre. Az államtitkár nem zárkózott el a közbenjárás elől.

Olyan aranyokat öltött a facipő-kérdés, hogy annak behozatala és terjesztése fölött Sepsiszentgyörgyön egy szűkebbkörű vármegyei értekezlet tanácskozott és hivatalos fölterjesztést tett dr. Király Aladár alispán a magyarországi iparkamarához és Benkő rághyvárosi főispánhoz a földművelésügyi miniszternek, székelyföldi kirendeltségére, dr. Kodás Mihály miniszteri osztálytanácsoshoz a facipők terjesztésére érdekében.

Budapesti tudósítónk jelentése szerint oda az első facipő-szállítmány már meg is érkezett. A hatodik kerületi iskolaszék gyámságjának felruházására ugyanis fatalpu cipőt hozatott Csehországból, ahol már régebben gyártják elő. A cipők leiszetők, tarócsák, áruk 6-12 korona között váltakozik, ami már a mai cipőáraknál is 60-70 százalékkal olcsóbb.

Egy debreczeni cipészmeister azt mondta nekünk, hogy a cipész-párosok meglehetősen higgadtan fogadták a talpbőr lefoglalásának a híret. Szerinte a talpbőr ára már annyi is oly nagy volt és oly nehezen lehetett áruhoz jutni, hogy a cipész-párosok öbbsége már alig-alig vállalható munkát. Most a helyzet valamivel javult, mert a közönség is le fogja szállítani igényeit és megelégszik majd azzal, ami van.

A fatalpák — amelyek között lesz könnyű, hajlékony is — készen fogja kapni a cipész és ügyességétől függ, mennyire tudja kemessé tenni az új cipőfajtát. Betűl vastag betűl — nyéron esetleg aszbeszt-betűl — kívül gummitalppal, egészen kényelmes viseletté lehet tenni a fatalpu cipőt. Ezenfelül azonban lesz a bőrnek más pótlása is. Parafatalp, aui-felűl vízhatlan viaszos vászonnal bevont hánca, vagy rosttalp. Ez mind értékes és kellemes pótlása a bőrtalpnak. Még a hírhedt „papírtalp” (vékony bőr közé tett kéregpapír, bőrimitáció) is elfogadható pótlás, ha kevésbé tartós, s minőségének megfelelő olcsó áron hozzák forgalomba.

Tavaszi felé már a cipő bőrből való felsőrésze is fogyóban lesz, de ez sem fog zavart kelteni, mert az idén már bársony és selyemcipő lesz általános a divat.

Annai haszna mindenesetre lesz az új viseletnek, hogy valamennyire olcsóbb lesz a mostani hihetetlen magas áraknál, amit a már-már népszerűtlenné váló cipész-párosok is szívesen fognak látni.

Örmesterből hadnagy.

A király az arany vitézségi éremmel is kitüntette.

„Az Őrszem” írja a következőket:

Károly Ferenc József trónörökös, vezérőrnagy, legutóbbi karintiai tartózkodása alkalmával meglátogatta Hummel Vencel 8-ik vadász-zászlóaljbeli törzsfővezetőt, aki a hadsereg legöregebb altisztje.

Önként lépett a hadseregbe 1866 január 2-án és a 12. ulánus-ezred 6. századába osztották be. A bosnyák hadjáratot vitézül végigküzdvén, 12 év múlva a délkeleti harcokban vett részt. Az okkupáció befejezte után miniszászlóaljkürtöst a 8. vadász-zászlóaljhoz helyezték át, amelynek állományába jelenleg is tartozik.

A háboru kitörésekor, noha 69 éves, mint a hadsereg legöregebb altisztje, azonnal a harctérre indult és részt vett egy sereg véres ütközetben. Az ellenség előtt tanusi ott példaadó és vitéz magatartásáért a grodeki ütközet után az **arany vitézségi érem** nyerte el.

Most kórházban fekszik és bizonyára életének legszebb napját élte akkor, amikor a trónörökös fölkereste betegágyán. Ez az emlékeztetés látogatás újabb tanujele annak, hogy mennyire egyült ez trónörökösünk a haderő minden tagjával.

Hummelt a király most **hadnagygyá nevezte ki.** Hatvan évi becsületes szolgálat után a derék altiszt mint hadnagy megy nyugdíjba. A hadnagy arany kardbojtót a hadsereg-csoport parancsnoka adta át Hummelnek.

Színház.

Műsor:

Szombat: „Grün Lili”, vigjáték.

Vasárnap délután: „Bőregér”, operett 3 felvonásban.

Vasárnap este: „Grün Lili”, vigjáték.

Grün Lili.

Vigjáték 3 felvonásban. I. a: Földes Imre. Először adták a debreczeni színházban 1916. február hó 4-én.

Tegnap este mutatta be színtársulatunk Földes Imre legújabb vigjátékát, Grün Lilit; a nézőtér ez alkalommal egészen megtelt dísz és előkelő közönséggel.

A darab meséje röviden a következő:

I. felvonás. Grün Lilit (Bányai Irén) a szülei férjhez akarják adni Bölskey László (Várnai László) utazóhoz, akit egy házasságközvetítő asszony ajánl a családnak. A házasságnak egyetlen akadálya, hogy Lili a szobaurba (Tihanyi Béla), egy tipikus pesti lumpba szerelmes.

II. felvonás. Lili eljegyzése az utazóval a Niagara kávéház souterrain helyiségében. Lili még az utolsó pillanatban is fel akarja bontani a kézfogót, hogy a szobauré lehessen, de a szobaur, aki fél a házasság bilincseitől, mindenáron ki akarja ábrándítani magából Lilit, — az utazó ellenben azon van, hogy Lilivel megszerettesse magát. Ez sikerül is neki, de az eljegyzés mégis felbomlik, mert kiderül, hogy az egész hozományt Lili bátyja (Darrigó Kornél) eljuttatta.

III. felvonás. Az utazó nem bírja elfelejteni Lilit és visszatér, hogy újból megkérje a kezét. Nem kell már neki a hozomány. Neki csak a Lili kell. Meg is kapja.

Az előadás kitűnő volt és általános sikert aratott. Minden szereplő művészete legjavát vitte a színpadra. A címszerepet Bányai Irén kedves és természetes közvetlenséggel játszotta; Kemény Lajos az apa szerepének különösen a második felvonás drámai jelenetében tűnt ki; Várnai László az utazó szerepében, Tihanyi Béla a tipikus pesti lump kreálásában, Kassay Károly Simi bácsijában, H. Serfőzy Etel az anya szerepében és Sárközy Blanka a házasságközvetítő Sonnenfeldné szerepében, mindegyik kabinetalakítás volt. Felvonások után többször hívták lámpák elé a szereplőket.

Forman nátha ellen

Hatása meglepő! Szelence ára 40 fillér

Tüdő beregek
Sanatorium Aflenz
 Am Hofacker (930 m) Steierország, Prospektus.

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtti Dicsőfi József lelkész, d. u. Kolozsváry Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor Kolozsváry Kiss László s.-lelkész, 11 órakor Jánosi Zoltán lelkész, d. u. Szász Imre s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. Uray Sándor lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. Zih Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotályi templomban d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Fóris Endre s.-lelkész. Homokkeri imaházban d. e. Fóris Endre s.-lelkész. Városi szegényházban d. e. Farkas János s.-lelkész. Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

— **Székertulajdonosok figyelmébe.** A m. kir. honvédelmi miniszter 349090. számú rendelete és a temesvári katonai parancsnokság 2529. számú átirata alapján értesítetnek azon székertulajdonosok, akik könnyű gazdasági szekerüket a hadi intézőségnek készpénz fizetés mellett átengedni hajlandók, hogy ez ügyben közvetlenül az itt állomásozó cs. és kir. győlögségi vagy lovas ezred póltes éhez forduljanak.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: B. Kiss Imre ref. és Mátyás Zsófia g. kat., Tóth Sándor ref. és Pazonyi Mária g. kat., Nagy Lajos ref. és Berkesz Katalin ref., Springer Emil dr. izr. és Helfersohn Gizella izr., Szegedi József ref. és Böszörményi Zsuzsanna r. kat., Bakó József ref. és Nagy Eszter ref., Mikita Sándor dr. g. kat. és Zsátkó Eszter r. kat., Asztai Sándor ref. és Fodor Julianna ref., Szemere Bertalan r. kat. és Pesti Mária r. kat.

— **Egy katona rablógyilkos kísérlete.** Nagybecskerekéről jelentik: Tegnap délután borzalmas rablógyilkos kísérletet követett el Dániel Péter nevű közkatona, aki civilkorában többször dolgozott Jégl Antalné gazdaságában, s így bejáratos volt hozzájuk. Tegnap is elment Lenau-utcai lakasukra, ahol özvegy Jégl Antalné és 3 leánya volt együtt a szobában. Jéglék bort adtak Dánielnek, majd a katona elfovert 20 koronát és arra kérte Jéglné, hogy váltsa föl. Az asszony elővette zsebéből a tárcáját és fel akarta váltani a 20 koronást, amire Dániel azt mondta, hogy a pénz rossz és a szekrényből vegyen elő pénzt. Az asszony tiltakozott ez ellen, mire Dániel fölkapta a nála levő baltát s vilámgyorsan az asszonyra sujtott, majd rávetette magát a leányokra is és azokat is feibevágta a baltával. A leányok sikoltozására a szomszédok figyelmessé lettek, amire Dániel elmenekült, otthagya a baltát és a sapkáját. A vérengző embert néhány óra múlva egy kocsmában fogták el. Kihallgatásakor megtagadott minden felvilágosítást, de valószínűnek látszik, hogy rabolási kísérlet és a

pénzváltással csak azt akarta megtudni hogy hol van a pénz. Az áldozatokat a kórházba szállították. Az egyik leánynak életveszélyes a sebe, mert a baltacsapás a nyakán érte őt.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Miskolczi István és Tahódi Zsófia, Bakó József és Nagy Eszter, Gyuró József és Szöllős Zsófia, Nagy Sándor és Szabó Julianna.

— **43-ik államsorsjáték.** F. évi febr. 10-én tartják meg a közös polgári jóékonny cétokra rendezett 43-ik államsorsjáték húzását. Ezen sorsjáték tartalmaz 21,146 nyerejményt, melyek mind készpénzben fizethetnek ki, — közöttük 200.000, 50.000, 30.000, 20.000 s.b. koronás főnyereményekkel. Sorsjegyek a 4 koronájával kaphatók dohánytőzsdeken, váltóüzletekben, adó, posta és vasúti hivatalokban stb.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Bakó Maria ref. 15 éves, Oravec Mihály ág. hitv. ev. 23 éves, Sandrik Albert róm. kat. 35 éves, Kiss István ref. 76 éves, özv. Schenk Jakabné Menciausz Rozália izr. 38 éves, Barna János ref. 7 hónapos, Gyuszi Gergely ref. 27 éves.

— **6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsődrendű iparospályára tanulól felvételik.** Jelenkezhetnek délelőltől 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

A csillagos ég február havában.

A kalocsai Haynald-obszervatóriumból jelentik:

Február havában esténként 7 órakor éppen a zenith-en a fényes Capellát látjuk. Alatta a gyönyörű Orion diszlik, a tőle keletre álló csillag Sirius-szal. A délkörtől keletre igen magasan az Ikrék láthatók, míg alattuk a fényes Pronyon figyelhető meg.

Keleten már emelkedett állásban az oroszlan csillagképe ragyog. Regulus nevű fő csillagával. Északkeleten félmagasságban a Göncölszeker áll. A délkörtől nyugatra, közepső magasságban az Aldebaran és a Fiasztyuk látható. Igen magasan az Auriga csillagképe mellett a Perzeus és még tovább a Cassiopeja és az Andromeda állanak.

A Merkúr február 5-én alsó együttállásba kerül a Nappal és ezért a hónap első felében nem észlelhető, míg a hó második felében, mint reggeli csillag jelenik meg az esti égen és félhat óra-or kel.

A Vénusz februárban az esti égen tűndöklök és csak 8—9 óra között nyugszik le. Február 13-án közel áll a Jupiterhez.

A Mars februárban a Rák csillagképében áll, a Regulus és az Ikrék között. Délután kel és az egész éj folyamán látható.

A Jupiter a Haak csillagképében áll, keletre a Pegazus alatt. Az esti égen alacsony állásban tűndöklök és már este 8 órakor nyugszik.

A Saturnus már este látható az Ikrék közepében és csak reggel 4 óra után nyugszik le. Február 14-én pedig együttállásba kerül a Holddal.

A február 13-iki napjegyalkozás nálunk nem lesz látható.

Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel. 143.

Válasz helyett kérdéssel válaszolt:

— És ön?

— En? Azt sem tudom ki, s hogy mely indok vezette a lépésre. De szemtanuja voltam tegnap a serelemnek, amely valóban elég erős is volt!

— Több, mint erős! Szentelen... gyalázatos! Pofonvágni a herceget!

S min ha gonosz elégtétel gyönyörúsége tükröződnék vissza vonásán.

Hawksbury egy oldalpillantást vetett a társára, aki mintha megbizójuknak sem volna föltétlen barátja. S csakugyan, itt a szűk kocsi belsejében, egészen más embernek látszott, mint a herceg palotájában. A herceg jelenlétében még annyira korrekt gentleman, mintha feleiből szabadult volna ki. S most egy egészen más természet nyilatkozott meg egyéniségében.

— Sejtelmével bir-e, — kérde tőle — mi történhetett köztük?

— Bizonyára nő van a dologban.

Lord Hawksbury azonnal Flaviana képét látta felcsillanni. De hogyan lehetséges ez? A herceg sógora... a herceg maga Maudba szerelemes!

— Miért gondolja?

— Két ember nem lehet ilyen féktelelenül dühös egymásra, mint ezeknél láttam, ha csak...

— Hogyan, ön látta?

A fiatal Calonne zavarba jött.

— Igen. Néhány nap előtt... Eppen akkor kopogtattam be a herceghez, mikor azt a másikat kiröpítette a táján.

— Kiröpítette?... ördögbe is!

— De még hogy! Az összes cselédség szemelátára! Micsoda komédia volt.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

NYILTÉR

Nagyszerűen bevált a harctéren kúszókírel és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
 megfázás, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében
 Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. csapóci compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
 Üvegje K - 80, 140, 200.-
 Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az Arany oroszlanhoz címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I. Elisabethstr. 6.
 Naponkénti szétállítás.

Igen jó eredménnyel alkalmazzák

WATSON'S GRESHAMER
 Készítette: GRESHAMER
 Készítette: GRESHAMER
 Készítette: GRESHAMER

A légutak megfolyásánál, a garat és hörgők hurutjainál, tüdő- és mellhártya-gyulladásnál.

Csütörtökön
(1916 február 10-én) lesz a

HUZÁSA

a 43-ik es. kir. államsorsjátéknak.
Már 4 koronáért
lehetőségessé készpénzben nyerni

200,000 K
50,000 K, 30,000 K,
20,000 K, 10,000 K stb.

A sorsjegyeket ajánlja és elküldi, míg a készlet tart, az ár előzetes beküldésekor

Oesterreichische Effekten-Handels-Gesellschaft Wien.

Eladás és vétel sorsjegyekben. Járadék-papírok, záloglevelek, idegen címletek stb. árak és feltételek mellett. — A cs. kir. osztrák osztályos-jegyek üzlete.

Közvetítő és jegyző: Hildt 25. sz. (Győr) 25. sz. (Győr) 25. sz.

Betonnak, Vasbetonnak

kiválóan alkalmas tiszta, lajyagmentes

kavics és homok

kapható

Kolliner D. és Fia r.-t.

tégla- és cserépgyár r.-t. homok és kavics-bányájában, **Nagyváradon.**

Hősi halált halt katonáink exhumálását hazaszállítását a hatósági okmányok és a harctéri utazási igazolványok beszerzését vállalja

HALMOS GYULA

Budapest, V., Szabadság tér 5. I. B.
Telefon 32-00.

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:
Darabos-utca 7. sz.

HERCÉREN elcsúszott HŐSÖR

exhumálását és hazaszállítását jutányosan, fél-vasúti szállítási engedéllyel, exhumálási engedély készíttetését, külön sírban fekvő hősi sírjának hatósági pontos megjelölését vállalja

Gábor és Tsa Budapest
VI. Teréz körút 25. Telefon 95-82.

Ő csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jóitkonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény **200.000** korona

A huzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegynek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zol-lamtstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánytőzsdékben, adó-, posta-, távírdá hivataloknál, vasúti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
(jótékony cél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEGYEKET

izlésesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen
Darabos-utca 7. szám.
Telefon szám: 4-12.

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.